
Tomi
Stále viac si uvedomujem, ako 
zbytočne uponáhlaný komplikovaný 
život prežívame v meste. Po covide 
som ostal pracovať z domu. Aj tento 
rok som niekoľko týždňov robil z 
Ludrovej, kde človek aj pracovné 
povinnosti prežíva, akoby bol na 
dovolenke.

Zase ďalší rok neuveriteľného 
dobrodružstva organizovania 
konferencie OpenSlava pre software 
budúcnosti. Je neuveriteľné, koľko sa dá 
urobiť, keď ľudia nezištne obetujú svoj 
voľný čas.

A na koniec roka som dal do tlače nové 
vydanie Oteckovej knihy o ochrane 
viniča. 

Moni
S bázňou a vďakou za ďaľší 
darovaný prežitý rok (už 50-ty v 
poradí, čo nie je samozrejmosť

... popretkávaný ako vždy 
nitkami rôznych farieb... medzi tie 
farebnejšie patril môj výjazd za 
Aničkou na Sicíliu, 5 stíšených dní 
v Medjugorje, celé krásne leto (aj 
s mojou prvou feratkou , 
jesenné 3 dni v Poľsku s mojimi 
deviatakmi (Krakov, Osvienčim...) 
a popritom iné drobné vzácne 
okamihy (nielen tie slnečné), 
ktoré ma sprítomnili a dodali silu 
kráčať týmto údolím...

Bohu vďaka za všetko.

2024



Palko
V roku 2024 som mal možnosť zakúsiť 
mnoho zážitkov, priateľstiev, ale aj 
výziev. 

Prestúpil som na fakultu menežmentu. 

Stal som sa vicemajstrom SR v 
pretláčaní rukou a dostal sa na 
Majstrovstvá Európy. 

Druhý ročník Extrémnej krížovej cesty, 
ktorú organizujem sa tešil účasti cez 
250 ľudí.

Začal som trénovať klientov, a tak 
spájam záľubu s užitočnosťou.

V máji som si našiel priateľku.

Neustále sa mi potvrdzujú slová: 
“Všetko je milosť.” 

Dorotka
Rok sa už pomaly chýli ku koncu a tak ho 
zhrniem. V januári som išla s triedou na 
lyžiarsky. Nebol až taký ťažký ako všetci 
sľubovali. Podľa mňa bol super hlavne v 
tom že sa nám v triede za ten týždeň 
zlepšili vzťahy. Keby môžem idem aj túto 
zimu.

Koncom mája sme prvý krát boli zo stretka 
na super chatovačke. V lete sme išli do 
Chorvátska aj so širšou rodinou a bolo tam 
úžasne aj keď na konci týždňa som napriek 
teplu prechladla. Potom už len klasika- 
Ludrová a skvelá Letná duchovná obnova.

Krúžky mi ostali z minulého roka takže spev, 
klavír, teória a tanečná. Zo spevu budem v 
apríli alebo máji absolvovať ale o tom až 
nabudúce. 

Všetkým prajem krásne Vianoce 

Johi
Čo sa u mňa dialo počas roku 2024? Ani 
neviem... prešiel fakt rýchlo

Som druháčka na Gymnáziu Matky 
Alexie. Mám super triedu a celkovo som 
na mojej škole spokojná. Minulý školský 
rok som sa zapojila do programu DofE, 
kde som ukončila bronzovú úroveň. Teraz 
už nemám žiadne krúžky, ale mám dosť 
iných aktivít - rôzne stretká (MIMA, 
birmovanecké). V pondelky mávam zo 
školy tanečnú ako prípravu na venček, 
ktorý budem mať vo februári. Robím aj 
BAŠ- bratislavskú animátorskú školu, 
ktorá býva raz do mesiaca na celý víkend. 
Je to super príležitosť na spoznanie 
nových ľudí a zároveň sa aj niečo naučiť.

Prajem vám požehnané Vianoce a celý 
rok 2025! 


